

Szilárdásvány-bányászati Tagozat

A Tagozat 2003-ban meghatározott stratégiájának mottója:

„Jólétünk, nemzeti vagyonosodásunk is minden további ebből fakadóknak alapját képezi, amit az anyaföld nekünk juttat. Hogy itt helyesen járassunk el, mindenk előtt ismernünk kell azt, mi felett rendelkezünk nevezetesen, hogy mit tartalmaz földkérgünk a része, mely hazánk területét alkotja, s melyet büszkeséggel mienknek nevezünk.”

Böckh

János

- 1904 -

A Tagozat stratégiáját három fejezetben fogalmaztuk meg:

- Érdekérvényesítés
- Együttműködés
- Nyilvánosság

Az elfogadott stratégiának megfelelően a munkaterv megfogalmazásakor is e három szempontot érvényesítettük:

1.1.1. Érdekérvényesítés

Fontosnak ítéljük, hogy az in situ ásványvagyon (mely állami tulajdon) a piaci alapon való kutatása, kitermelése, egy jól körvonalazott állami ásványvagyon politika mentén valósuljon meg. Ennek érdekében fel vesszük a Magyar Geológiai Szolgálattal.

A Tagozat a „minden mérnök kamarája” elvet vallja – így a teljes szilárdásvány-bányászatot képviseli és tagjai közé várja mindazokat, akik a szilárdásvány-bányászat

részére terveznek és az összefogás erejében bíznak. Újra megpróbáljuk a Tagozat munkájába bevonni a kő- és kavics, tőzeg- és lápföld bányászatban dolgozó mérnök kollégákat. Ennek érdekében a kihelyezett elnökségi ülésekre meghívjuk e szakterületeken dolgozó szervezetek képviselőit.

Növelni kell a szakmai tudást és annak elismertségét. Képviseljük a Tagozatot szakmai rendezvényeken, konferenciákon.

Az EU csatlakozást figyelembe véve – különös tekintettel a Bolognai egyezményre – a felsőoktatási bányászati szaktárgyaknak meg kell felelni a nemzetközi érvényesülés feltételeinek, amelyet a Tagozatunknak folyamatosan értékelni kell.

Jogosultságok elbírálási rendszerében kiemelten kell mérlegelni a szakmai gyakorlatot, és a személyes meghallgatásokkal lehet a szükséges színvonalat biztosítani.

A Tagozat részt vesz a jogosultságok új rendszerének kidolgozásában.

A Tagozat keresi a bányáipar kitörési lehetőségeinek alternatíváit, az iparban érintett mérnökök munkájának segítése céljából.

A Tagozat továbbra is részt vesz a bányászati tevékenységet szabályozó törvényalkotási folyamatban eseti véleményezési jogkörrel.

Törekszünk a tagság létszámának növelésére, további szakcsoport, illetve az első szakosztály létrehozására.

1.1.2. Együttműködés

Feladat minden olyan szervezettel való kapcsolatkiépítés, amelyek érintettek mérnökképzésben, mérnökök alkalmazásában, mérnökök képviselésében.

A Tagozat részt vesz a ME Műszaki Földtudományi Kar Kari Tanács ülésein és a mérnökképzéssel kapcsolatos kérdésekben folyamatos munkakapcsolatot tart fent, konzultációkat folytat a Kar képviselőivel.

A Tagozat javítani kívánja az együttműködést a Magyar Bányászati Hivatallal.

Továbbra is fenntartjuk a konzultációs kapcsolatokat a Magyar Bányászati Szövetséggel, a Szénbányászati Szerkezetátalakítási Központtal, az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület Bányászati Szakosztályával.

Újra kezdeményezzük az együttműködést a Bányaiipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetségével.

Erősítjük az együttműködést bányagépeszeti és bányavillamossági szakmai körökkel (pl. a Bányagépeszet a Műszaki Fejlődésért Alapítvánnyal) és a szabvány előkészítések területén az MSZT-gal.

1.1.3. Nyilvánosság

Az iparban dolgozók részére a tagozati céloknak a bemutatása, a történések ismertetése az elnökség legfontosabb feladata.

A Kamara lapjában, a Mérnök Újságban megfelelő gyakorisággal kell tájékoztatni, állást foglalni bányászati eseményekről, elnökségi ülésekről.

Ki kell használni az Internet adta lehetőséget, amely napi frissességgel tudja tájékoztatni az érdeklődőket. A Mérnök Online internetes lappal kötött megállapodásnak megfelelően kell elkészíteni és frissíteni a tagozat honlapját.

Az OMBKE Bányászati Lap alkalmas arra, hogy a tagozat munkáját az ipar teljes személyi állományával ismertesse, ezért rendszeresen, legalább negyedévenként kell a Tagozat munkájáról rövid beszámolót közölni.

Folytatni kell a vándor jellegű elnökségi üléseket, amelyeken a helyi érdekeltek bevonhatók a vitába, döntésekbe.

1.1.4. Tagozati rendezvény terv

Március 4.	Eger	Elnökségi ülés
Március 9.	Miskolc	Kari Tanács ülés
Április 6.	Miskolc	Kari Tanács ülés
Május 6-7.	Bátaapáti	Elnökségi ülés, radioaktív hull. temető földtani és bányászati kutató bázisának megtekintése
Május 11.	Miskolc	Kari Tanács ülés
Május 14-16.	Miskolc	Szakmai konferencia, Bányász-Kohász-Erdész találkozó
Szept. 13-14.	Pötréte	Elnökségi ülés, Nemzetközi Tőzeg és lúp Szövetség képviselőivel találkozó
Szeptember konferencia	B.györök	Bányagépészeti és bányavillamossági
Október részvétel		Bányászati szakigazgatási konferencián
November	Budapest	Kibővített elnökségi ülés
November	Miskolc	Kari Tanács ülés

Németh László
Tagozati elnök